

NA ROKOVANIE MESTSKÉHO ZASTUPITEĽSTVA DŇA 19.05.2022

K bodu: Doplnenie „Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Nemšová 2014-2020“

Spracoval: Ing. Andrea Ondrejčíková – projektový manažér

Schválil: JUDr. Miloš Mojto, primátor mesta

Predkladá: Ing. Rudolf Kúkel, PhD. – prednosta úradu

Počet výtlačkov: 20

Rozdeľovník: členovia MsZ – 13 x
primátor mesta
prednosta MsÚ
MsÚ – oddelenie správne, soc. vecí, podnikania, životného prostredia a Kultúry
MsÚ – odd. finančné a správy mestského majetku
MsÚ – odd. výstavby a územného plánovania
- hlavný kontrolór
vedúci VPS m. p. o.

Materiál obsahuje: - Dôvodovú správu

Návrh na uznesenie

Mestské zastupiteľstvo v Nemšovej na základe prerokovaného materiálu:

A. Schvaľuje:

1. v zmysle Zákona č. 539/2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja doplnenie „Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Nemšová 2014 -2020“ o nasledovný bod:

V časti B Strategická časť – 2. Prioritná oblasť – Sociálna – do textovej časti sa vkladá odstavec:
V rámci budovania novej športovej infraštruktúry bude zabezpečené vybudovanie viacúčelovej športovej haly.

V časti C Programová časť – Opatrenie č. 2 Rozvoj sociálnej oblasti

- nahradenie pôvodného znenia bodu 2.1 novým znením:

Rekonštrukcia a výstavba športovej infraštruktúry

- doplnenie bodu 2.1.4 v znení:

Projekt 2.1.4: Športová hala Nemšová – výstavba športovej infraštruktúry.

B. Splnomocňuje primátora mesta vydaním úplného znenia Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Nemšová 2014-2020 v zmysle schválených uznesení MsZ o zmenách a doplnení tohto dokumentu.

Dôvodová správa

K bodu: Doplnenie „Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Nemšová 2014-2020“

Mesto Nemšová má záujem o rekonštrukciu a tiež budovanie športovej infraštruktúry. V meste sa nachádza športová hala, ktorá slúži pre voľnočasové športové aktivity občanov mesta Nemšová a športových klubov v Nemšovej. Športová hala prešla niekoľkými čiastkovými rekonštrukciami. V súčasnej dobe nie je možné v športovej hale pripraviť hraciu plochu tak, aby bol zabezpečený bezpečný výbeh športovcov z hracej plochy a tým nie je možné odohrať zápasov na úrovni inej ako tréningovej. Vzhľadom na vek pôvodnej športovej haly, ktorá bola vybudovaná v 70-rokoch je do budúcnosti potrebné uvažovať o možnom ukončení jej prevádzky a zabezpečení plnohodnotnej náhrady.

Aktuálne je možnosť uchádzať sa o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu na základe Výzvy č. 014451/2021/OSMRR vyhlásenej Ministerstvom investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR na vybudovanie multifunkčnej voľnočasovej športovej haly. Maximálna výška požadovanej dotácie na 1 projekt je 1 200 000,- Eur. Prílohou žiadosti o poskytnutie dotácie je aj doklad preukazujúci súlad projektu so sektorovými a rozvojovými plánmi na území realizácie projektu – konkretizovanie časti dokumentu, kde sa uvedená aktivita nachádza. Na základe uvedeného navrhujeme doplnenie „Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Nemšová“ o spomenutý bod a tým umožniť uchádzať sa o finančné prostriedky na výstavbu novej športovej haly.

Vypracoval: Ing. Andrea Ondrejičková 